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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT12971, Pana Marka Suskiego, Posła 
na Sejm RP z dnia 23 października 2025 r. w sprawie Fabryki Broni "Łucznik" - Radom 
sp. z o.o. w Radomiu.

Uprzejmie informuję, że Fabryka Broni „Łucznik” - Radom Sp. z o. o. (dalej: Spółka) należy 
do Grupy Kapitałowej Polskiej Grupy Zbrojeniowej S.A. (dalej: PGZ S.A.), a Minister 
Aktywów Państwowych nie sprawuje nadzoru właścicielskiego w tej Spółce. W związku 
z powyższym Ministerstwo Aktywów Państwowych  zwróciło się do PGZ S.A. 
o przedstawienie stanowiska w sprawie  będącej przedmiotem  interpelacji.

Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. przekazała, że w dniu 12 września 2025 r. podpisano 
protokół odbioru budynku produkcyjno-magazynowego oraz po uprzednim uzyskaniu 
decyzji o pozwolenie na użytkowanie z Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego 
budynek został przekazany do eksploatacji. Przeniesienie produkcji koncesjonowanej do 
nowo wybudowanego budynku produkcyjno-magazynowego będzie możliwe po uzyskaniu 
od organu koncesyjnego opinii dotyczącej spełnienia warunków technicznych 
i organizacyjnych zgodnie z art. 16.3. ustawy z dnia 13 czerwca 2019 r. o wykonywaniu 
działalności gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiałami wybuchowymi, 
bronią, amunicją oraz wyrobami i technologią o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym 
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1743), o którą Spółka wystąpiła do Wojskowego Instytutu 
Technicznego Uzbrojenia. Polityka kadrowa obowiązująca w Spółce, leży wyłącznie w gestii 
Zarządu Spółki. Zatrudnienie w Spółce podlega naturalnym fluktuacjom kadrowym (stan 
zatrudnienia w trzecim kwartale 2025 roku wyniósł ok. 600 osób). 

Jednocześnie  informuję, że dane dotyczące operacyjnego funkcjonowania Spółki stanowią 
tajemnicę przedsiębiorstwa.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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